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příplatek za 1/1 pokoj ve výši 6 990 Kč/pobyt;
pojištění – v případě zájmu o sjednání pojištění je
nutné tuto skutečnost uvést přímo ve smlouvě o
zájezdu, a zároveň spolu s první zálohou uhradit
poplatek za pojištění; v případě, že poplatek za
pojištění nebude uhrazen, pojištění nevznikne;
pojištění je možné sjednat ve variantách;

        A) cestovní pojištění včetně pojištění storna zájezdu
        (C30+CK3 navržená s ohledem na cenu zájezdu) 640
         Kč /osoba; 
        B) cestovní pojištění (B+CK3) 340 Kč/osoba;

další informace o pojištění a případné další varianty
pro sjednání (pokud vám námi nabízené
nevyhovují) najdete na CK AVETOUR – pojištění.

leteckou dopravu Praha – Tel Aviv – Praha;
odbavené zavazadlo do 23 kg + příruční zavazadlo 

        do 8 kg;
letištní a bezpečnostní taxy, palivový příplatek;
ubytování – 2x v Nazaretu a 5x v Betlémě v *** hotelích (místní
klasifikace)ve dvou až třílůžkových pokojích;
dopravu turistickým autobusem;
stravu – polopenze (snídaně, večeře);
průvodcovský servis;
duchovní doprovod;
vstupy do všech zpoplatněných objektů;
poplatek za vyřízení elektronické cestovní registrace ETA (nutné
pro vstup do Izraele) - bližší informace sdělíme později;
plavbu lodí po Galilejském jezeře;
výjezd auty na horu Tábor;
bakšiš na hotely, bakšiš pro řidiče autobusu;
speciální rozšířená večeře ve „stanu“ s ochutnávkou vína;
zákonné pojištění CK proti úpadku.

CENA ZAHRNUJE CENA NEZAHRNUJE

Putování Svatou zemí s otevřenou Biblí 
ve spolupráci s diecézním poutním centrem Koclířov

https://www.avetour.cz/pojisteni.html


DOKLADY: vstup do země je povolen pouze s platným cestovním pasem
(platnost musí přesahovat nejméně 6 měsíců od dne návratu do ČR) a
schváleným vstupním povolením ETA; detaily sdělíme  cca 1,5 měsíce
před odletem; 

FYZICKÁ NÁROČNOST: jedná se o mírně  fyzicky náročný zájezd; 

KAPESNÉ: doporučené kapesné ve výši od 250  USD, na nákupy je velmi
vhodné mít bankovky menších hodnot, platební karty VISA, Master Card
jsou na většině míst akceptovány (mimo tržnice apod.);

VOLÁNÍ A INTERNET: pro volání, internet  a SMS si u svého mobilního
operátora ověřte, zda máte aktivní službu roaming (volání v/ze zahraničí),
případně za jakých cenových podmínek, na hotelu v recepci je k dispozici
Wi-Fi ;

ZÁSUVKY: napětí je totožné s naším - 220 V, ale zástrčka musí být plochá
(např. jako nabíječka mobilních telefonů), v případě, že je zástrčka kulatá,
je zapotřebí redukce, která je běžně k zakoupení  v elektroobchodech; 

OBLEČENÍ, OBUV: oblečení volte s ohledem na předpokládané denní
teploty kolem 20 - 25 °C, při vstupu do některých objektů (kostely,
kláštery atp.) se doporučují zakrytá kolena a ramena (u žen i u mužů),
nezapomeňte na sluneční brýle, plavky (Mrtvé moře cca 30°C), vhodné
jsou i boty do vody, opalovací krém, aktuální výhled počasí
doporučujeme ověřit několik dní před odletem na internetu a přizpůsobit
mu skladbu oblečení;

OSOBNÍ LÉKÁRNIČKA: volně prodejná analgetika, léky proti horečce či
„první pomoc“ při nachlazení a průjmu, přibalit můžete i dezinfekci,
kapky do očí nebo náplasti na oděrky či otlaky a elastický obvaz; léky,
bez kterých byste se v případě zpoždění/ztráty zavazadla neobešli, si
raději sbalte do příručního zavazadla. 

pro zařazení do zájezdu je nutné zaslat řádně
vyplněnou smlouvu – poštou, e-mailem, osobně
nebo faxem;
potvrzením přijetí smlouvy z naší strany jste
zařazeni do zájezdu;
záloha v minimální výši 15 000 Kč/osoba je splatná
do data rezervace;
po zpracování platby zašleme informaci na  email
uvedený ve smlouvě;
splatnost doplatku: 1. 10. 2026, poté obdržíte
doklad o celkové úhradě;
finální pokyny k odletu obdržíte cca 3 - 4 týdny před
odletem.

DOPORUČENÍ POKYNY pro přihlášení

POZNÁMKA

CK AVETOUR si vyhrazuje právo k případné změně  
         v programu reagující na změnu letového řádu nebo
         případné změny místních podmínek;

u denního programu může být pozměněný sled navštívených
míst;
výklad k pevnosti Masada v autobuse či před objektem;     
v případě, že nelze samostatně cestujícího klienta doobsadit
k jinému, je povinen uhradit příplatek za 1/1 pokoj;
CK AVETOUR si vyhrazuje právo odmítnout účast na zájezdu
klientovi, který nebude řádně pojištěn (není podmínkou
pojištění přímo u CK);
minimální počet účastníků: 30.



Předpokládaný denní program 

15. 11. neděle
Sraz všech účastníků na Letišti Václava Havla v 19:00 hod. v odletové hale
TERMINÁL 1 u prosklené stěny na konci terminálu, vlastní odlet je ve 22:05 hod.

den 1

16. 11. pondělí

Ve 02:45 hod. přílet do Tel Avivu, přesun do Jaffy, která byla již ve starověku
důležitým přístavem a hrála roli v některých biblických událostech – modlitba a
rozjímání u kostela sv. Petra, přejezd ke starobylému římskému akvaduktu u
Caesarey Přímořské, osvěžení u Středozemního moře, poté hora Tábor – bazilika
Proměnění Páně, mše svatá (výjezd taxíky na horu i dolů), Kána Galilejská – první
Ježíšův zázrak – proměnění vody ve víno na svatbě v Káně, ubytování Nazaret
(cca kolem 14:00 hod.), večer ještě fakultativně procházka po okolí – večeře,
nocleh.

den 2

17. 11. úterý

Snídaně, Kafarnaum – dlouhodobé působiště Ježíše Krista, místo mnoha zázraků a znamení, dům rybáře Petra, Tabgha – nasycení
zástupů – zázračné rozmnožení chleba a ryb, Mensa Christi – Petrův apoštolský primát, hora Blahoslavenství, mše svatá, Ježíšovo
„Horské“ kázání, fakultativně oběd na břehu Galilejského jezera – ryba sv. Petra (cca 25 USD/osoba), odpoledne plavba po Galilejském
jezeře, Jardenit – biblická řeka Jordán, Nazaret – večeře, nocleh.

den 3



18. 11. středa
Snídaně, Haifa – pohoří Karmel – Mariánská svatyně – Stella Maris (malá bazilika), jeskyně proroka Eliáše, překrásná vyhlídka na Haifu,
Nazaret – bazilika Zvěstování, mše svatá, chrám s dílnou sv. Josefa (Svaté rodiny), v podvečer dojezd do Betléma – večeře, nocleh.

den 4

19. 11. čtvrtek
Snídaně, dopoledne program v Betlémě – bazilika a místo Narození Ježíše Krista, jesličky, bazilika sv. Kateřiny, kostel Mléčné jeskyně,
nákup levných suvenýrů z olivového dřeva, kratší osobní volno,  odpoledne Jeruzalém – Zeď nářků, kde židé oplakávají zničení svého
chrámu, hora Sion – Caenaculum, místo ustanovení Poslední večeře a Seslání Ducha sv., mše svatá, Davidův hrob – tradiční místo hrobu
krále Davida, bazilika zesnutí Panny Marie – mše svatá, návrat do Betléma – večeře, nocleh.

den 5

20. 11. pátek
Snídaně, Jeruzalém, příjezd k Jaffské bráně, vstup do Starého města,
Golgota – chrám Božího hrobu, místo ukřižování Ježíše Krista, mše
svatá, Křížová cesta, Litostrotos – podzemní kanály Jeruzaléma, bazilika
sv. Anny, nádrž Bethesda, odpoledne pomalý a postupný výstup na
Olivovou horu přes údolí potoka Cedron, Getsemanská zahrada a
jeskyně, chrám Hrobu Panny Marie, bazilika Národů (Smrtelné úzkosti
Páně), chrám Dominus Flevit, panoramatická vyhlídka na starý
Jeruzalém, chrám Páter Noster s mozaikovými zobrazeními modlitby
Páně v mnoha světových jazycích, nakonec „kaple“ s místem
Nanebevstoupení Ježíše Krista aj., Betlém – večeře, nocleh.

den 6



21. 11. sobota
Snídaně, mše svatá v bazilice Narození Páně u sv. Kateřiny, poté výjezd z Betléma – překrásné údolí Wádi Quelt – poslední Ježíšova cesta
z Jericha do Jeruzaléma, hora Pokušení – výhled z centra města, Jericho – nejstarší a nejníže položené město na Zemi dobyté Jozuem
Boží mocí, Elíšův pramen, Zacheův fíkovník, v době přestávky lze navštívit fakultativně Tel el Sultan – nejstarší naleziště lidského osídlení
(neolit), koupání v Mrtvém moři cca 2 – 2,5 hod., večer odjezd na zážitkovou večeři na pole Pastýřů do takzvaného pastýřského stanu –
bohatá tabule včetně alko i nealko nápojů, možnost vyzkoušet kouření vodní dýmky, Betlém – nocleh.

den 7

22. 11. neděle
Snídaně, dopoledne Ein Karem – místo Navštívení Alžběty Pannou Marií –
Magnifikat, (bazilika Navštívení), bazilika Narození Jana Křtitele, po poledni
prohlídka (z venku) izraelského parlamentu – Knessetu s poblíž stojící obří Menorou
se starozákonními výjevy, cca v 13:30 hod. odjezd na letiště do Tel Avivu, odlet v
17:45 hod. zpět do ČR do Prahy s příletem ve 20:55 hod. na Letiště Václava Havla.

den 8


